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Bitcoin’de son durum: Keskin yükseliş sonrası Fed faiz indirim beklentisi odakta

JPMorgan: “İş gücündeki zayıflama Fed’in faiz indirimini gerektiriyor”

Fed yetkilileri faiz indirimi mesajı verdi, piyasalar beklemede

Bitcoin, olumlu düzenleyici gelişmeler ve gelecek hafta Federal Rezerv’in faiz indirimi beklentileriyle desteklenerek önceki
seansta 93.000 doların üzerine keskin bir şekilde yükselmesinin ardından Perşembe günü büyük ölçüde sabit kaldı.
Dünyanın en büyük kripto para birimi, Türkiye saatiyle 09.56’da %0,3 düşüşle 93.140,6 dolardan işlem gördü. Bu istikrar,
haftanın başlarında dünyanın en büyük kripto para birimini 84.000 dolar seviyesine yaklaştıran sert satış dalgasının
ardından geliyor. Toparlanma, ABD’deki olumlu düzenleyici gelişmelerle desteklendi. ABD Menkul Kıymetler ve Borsa
Komisyonu (SEC) Başkanı Paul Atkins’in, kurumun dijital varlık firmalarına özel bir "inovasyon muafiyeti" getirmeyi
planladığını belirten açıklamaları, yatırımcıların genel kripto düzenleyici çerçevesine olan güvenini yeniden sağlamaya
yardımcı oldu

Dolar endeksi, güne 100 seviyesi civarında yatay başlarken üst üste dördüncü işlem gününde sınırlı hareketini sürdürüyor. ABD Merkez
Bankası (Fed) yetkililerinden gelen güvercin tonlu açıklamalar, yakın vadede faiz indirimi beklentilerini güçlendirdi.
Piyasalar, Fed’in Aralık ayında faiz indirimi gerçekleştireceğine artık daha yüksek ihtimal veriyor. Fed Yönetim Kurulu Üyesi
Christopher Waller’ın iş gücü piyasası risklerine dikkat çekerek faiz indirimi sinyali vermesi, bu beklentileri destekledi. Waller, kararların
ilerleyen dönemde gecikmeli yayımlanacak verilerden ciddi biçimde etkileneceğine de işaret etti.

JPMorgan, 2026’ya yaklaşırken ABD makroekonomik gündeminin merkezinde iş gücü piyasası verilerinin yer alacağını
öngörüyor. Bankanın baş ABD ekonomisti Michael Feroli, istihdamda süregelen yavaşlamanın artık göz ardı
edilemeyecek düzeye ulaştığını belirtti. Özellikle son çeyreklerde gözlenen istihdam soğuması ve artan işten çıkarma
verileri, ekonomideki yavaşlama sinyallerini güçlendiriyor. Feroli’ye göre, önümüzdeki üç ila altı ayda istihdam artışının
oldukça sınırlı kalması bekleniyor. Bu gelişme, hanehalkı gelirlerinin baskılanmasına ve ekonomik büyüme üzerinde ilave
risklerin ortaya çıkmasına yol açabilir. Açıklamalar, ADP’nin Kasım ayında özel sektör istihdamındaki beklenmedik
düşüşüne paralel şekilde yapıldı.
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DESTEK: 98.00- 97.00 -96.00
DİRENÇ: 100 -102 - 107

 Dolar endeksi bir süredir zayıf seyrini geride bırakarak tepki yükselişine geçti, ancak bu hareket çok güçlü bir trendden ziyade temkinli ilerleyen bir yükselen kanal içinde devam
ediyor. Son günlerde fiyatın kanalın alt bandına doğru sıkışması da aslında bu hareketin hız kaybettiğine işaret ediyor. Şu an 99.30–99.50 bölgesi kısa vadeli destek olarak öne
çıkıyor. Bu seviyenin altında kapanışlar görürsek DXY’nin önce 98.90, ardından daha güçlü destek olan 96.90 seviyelerine doğru gevşemesi oldukça doğal olur. Öte yandan endeks
bu bölgeden güç toplayıp kanalı korumayı başarırsa, yukarı hareketlerde ilk ciddi bariyer 101.70, daha önemlisi 102.97 seviyeleri olacak. Bu bölgeler aşılmadan dolar endeksinde
kalıcı bir güçlenmeden söz etmek pek sağlıklı olmaz. Makro tarafta ise doların yönünü hâlâ Fed’in politika adımları, enflasyon beklentileri ve küresel risk iştahı belirliyor. Son
dönemde ABD tarafında belirsizlik biraz azalmış olsa da, dünya piyasalarının risk almaya açık olduğu dönemlerde DXY’nin yukarı yönlü hareketinin sınırlı kalması şaşırtıcı değil.



DESTEK: 86.000- 84.240 -77.000
DİRENÇ: 95.000- 96. 500 - 101.580

Bitcoin grafiğinde fiyat, son sert satışların ardından 0.618 Fibonacci düzeltmesi olan 86.100 seviyesinde güçlü bir tepki alarak yukarı yönlü bir toparlanma
denemesine girmiş durumda. Bu bölge geçmişte de hem destek hem direnç olarak yoğun şekilde çalıştığı için piyasada doğal bir likidite birikimi oluşturuyor ve
bu nedenle fiyatın bu alanda tutunması teknik açıdan anlaşılır bir hareket. Ancak orta vadeli trend hâlâ aşağı yönlü; hem formasyon yapıları hem de hareketli
ortalamalar fiyatın üzerinde baskı kurmaya devam ediyor. Bu süreçte 95.000 seviyesi ilk önemli direnç olarak öne çıkarken, bu bölge geçilmediği sürece hareket
sadece bir tepki yükselişi olarak kalacak. Daha yukarıda 106.400 seviyesi trend dönüşünün teyidi için kritik, 112.500 ise majör kırılım seviyesi olarak takip edilmeli.
Aşağı tarafta 86.100 seviyesi kaybedilirse piyasa yeniden 79.800 ve 73.500 destek alanlarına doğru derin bir düzeltmeye girebilir. Özetle BTC şu an yön arayışı
içinde ve fiyatın 95k üzeri kapanışlarla rahatladığı, 86k altı kapanışlarla ise satış baskısının yeniden sertleştiği bir kırılma bölgesinde işlem görüyor.



DESTEK: 2798- 2650 -2500
DİRENÇ: 3100 - 3200- 3700

ETH, son düşüş dalgasında 0.5 Fibonacci (≈2798) seviyesine kadar gerileyip burada alıcı bulmuş durumda. Bu bölge geçmişte de hem destek
hem direnç olarak defalarca çalışmış, yani piyasanın “denge alanı” gibi bir yer. Fakat yukarı tarafta güçlü engeller var. Fiyat hâlâ 0.618 Fib
(≈3096) ile 0.786 Fib (≈3521) aralığındaki majör dirençlerin altında. Üstelik yapı olarak hâlâ genişleyen bir düşen kanal içinde sıkışmış görünüyor.
2.800 Bölgesi kaybedilirse satış baskısı ciddi derecede artacaktır



DESTEK: 60.47 - 58.37- 55.00
DİRENÇ: 62.54 - 64.88- 67.54

Brent tarafında toparlanma süreci devam ediyor. Fiyat şu anda bir konsolidasyon sürecinde ve kanalın üstüne kısa süreli bir yükseliş
yaptıktan sonra 79 seviyesine kadar sert bir geri çekilme yaşadı. Kanalın alt bandı olan 60 seviyesine kadar gerileme mümkün
gözüküyor. Takip edilmesi gereken kritik bölgelerden biri 58.60 seviyesi. Bu seviye kazanılır veya kaybedilmezse, Birent tarafında
tekrar yukarı yönlü hareketler gelebilir. Ana trendin netleşmesi ve yukarı yönlü momentumun güçlenmesi için 68.80 seviyesinde
kapanışlar görmek önem taşıyor.



DESTEK: 24.000 - 23.750 - 23200
DİRENÇ: 26.200 - 28.567 - 30.000

Endeks uzun süredir güçlü bir yükseliş kanalında ilerliyor ve son haftalarda kanalın üst bandına temas ettikten sonra doğal bir yorulma işareti göstermiş
durumda. Bu bölge zaten hem teknik olarak hem de psikolojik olarak satışların yoğunlaştığı bir alan olduğu için fiyatın yavaşlaması beklenen bir hareketti. Şu an
endeks, üst banttan aldığı tepkiyle birlikte kısa vadeli bir sıkışma yaşıyor ancak genel yapı hâlâ açık şekilde pozitif. Aşağı yönlü ilk önemli destek 24.000–24.500
bandı. Kanal bozulmadığı sürece geri çekilmeler daha çok “sağlıklı düzeltme” niteliğinde kalır. Endeks yeniden güç toplayıp kanalın üstüne doğru hareket ederse
26.200 bölgesinin aşılması yeni bir ivme yaratabilir. Ancak bu bölge geçilmediği sürece kısa vadede hafif yatay–dalgalı bir seyir daha olası görünüyor.



DESTEK: 1.123 - 1.100-1.067
DİRENÇ: 1.197 - 1.200- 1.247

 Euro-Dolar tarafında fiyat hareketi, yükselen kanal içinde devam ediyor. Kritik destek bölgesi olarak 1.14 seviyesi takip edilmeli. Ara direnç ve eşik
bölgesi (EQ) olarak ise 1.16 seviyesi önemli bir referans noktası. Bu seviye korunur ve kazanılırsa, fiyatın 1.19 seviyesine kadar yükselişi teknik olarak
mümkün görünüyor. Öte yandan, kanalın alt destek seviyesi olan 1.14’ün kırılması durumunda, Euro-Dolar tarafında güçlü bir satış baskısı devreye
girebilir ve düşüş derinleşebilir.



DESTEK: 3.948 -3.890-3.700
DİRENÇ: 4.100- 4200- 4357

Altın (XAUUSD) orta–uzun vadeli yükseliş trendini koruyor ancak son dönemde hem güçlü bir teknik toparlanma hem de kritik direnç testleri
dikkat çekiyor. Grafikte önceki sert satışın ikili tepe formasyonu ile başladığı ve fiyatın 200 EMA seviyesine kadar geri çekilip buradan güçlü bir
tepki aldığı görülüyor. Bu bölgeden sonra fiyat, daralan bir alçalan takoz yapısı içinde sıkıştı ve yukarı kırılmayla birlikte yeniden ivme kazandı. Son
yükseliş, kısa vadeli yükselen kanal içinde sağlıklı bir şekilde ilerledi ve bugün itibarıyla fiyat, 4240–4250 bandındaki önemli direnç bölgesine
kadar ulaşmış durumda. Bu seviye üzerinde kalıcılık sağlanırsa 4320 ve 4370 seviyeleri bir sonraki hedefler olabilir. Aşağıda ise 4130 ilk destek,
altında 4030 ve 3950 güçlü majör destek olarak öne çıkıyor. RSI tarafında aşırı alım bölgesine yaklaşılması kısa vadede bir miktar düzeltme
ihtimalini artırsa da genel görünüm pozitif, trend yukarı ve geri çekilmeler alım fırsatı olarak değerlendiriliyor.




